



可以放心将方向盘交出去吗?

国家智能网联汽车(长沙)测试区首推面向用户的“智车信心度”测评

长沙晚报1月3日讯 (全媒体记者 陈焕明 通讯员 曹帅)说到智能驾驶,不少人心中都有疑惑——智能驾驶真的可靠吗?它值得信任吗?我可以放心地将方向盘交出去吗?新年伊始,国家智能网联汽车(长沙)测试区(以下简称“国智长沙”),经过两年多的研究探索和对多款车型累计千余次测试验证,在国内首次推出一套基于危险场景和特殊气象环境的智能汽车测评体系——国家智能网联汽车(长沙)测试区智能汽车信心度测评(简称“智车信心度”C-IAC)。

智车信心度真实体现智能驾驶功能水平

何谓“智车信心度”?试车辆进行测评。简而言之,智车信心度(C-IAC)是指在车辆开启智能驾驶功能后,驾驶员对智能驾驶系统的信任程度,旨在真实体现智能网联汽车在实际使用环境下的智能驾驶功能水平。

据介绍,国智长沙为模拟消费者实际使用场景,已建成模拟雨雾尘光等各类天气环境的测试系统,并基于国内外现有的成熟测试标准规范,结合实际车辆使用过程中的危险和事故场景,融入天气环境干扰因素,以“场景暴露度”和“危害程度”作为评分权重关键指标,对测



1月3日,国家智能网联汽车(长沙)测试区在国内首次推出一套基于危险场景和特殊气象环境的智能汽车测评体系——国家智能网联汽车(长沙)测试区智能汽车信心度测评。均为资料图片

智能汽车测评体系比传统标准测试更复杂

记者了解到,目前针对智能驾驶系统的安全测试,国内外已经有了些比较成熟的测试体系,如国外的E-NCAP、国内的C-NCAP、I-VISTA等,但此类测评体系对于测评场地和测试环境有着严格的要求,如试验道路一般要求路面坡度不超过1%,天气一般要求在晴朗条件下。

但用户在车辆实际使用过程中,往往面临更多变的气候条件、复杂的行车场景。比如正常行驶途中,遇到雨、雾、

霾、炫光等恶劣天气,遇到前方货物跌落、事故车辆或临时封闭施工等复杂场景,基于这些特殊情况,智能系统会提示并进行主动避让吗?传递给驾乘人员的感受是否安全、舒适?

信任从何而来?必然源于真实场景的测试。国智长沙在国内首次推出一套基于危险场景和特殊气象环境的智能汽车测评体系,旨在对车辆在特殊气象环境下的危险场景中表现能力给出一个靠谱的评测结

智能网联向未来,跑出发展新速度

2022年,长沙、湖南湘江新区智能网联汽车产业跑出发展新速度,《湘江新区智能网联汽车创新应用示范区行动方案(2022—2025)》出炉,国内首个智能网联汽车创新应用示范区加速构建,获批56.1公里高速公路段作为智能网联汽车道路测试与示范应用道路,成为全国开放高速公路测试里程最长道路。

作为湘江新区发展智能网联汽车产业的平台公司,湖南湘江智能科技创新中心有限公司在场景、技术、标准创新方面不断

加码,赋能国智长沙启用了全国首个智能网联汽车预期功能安全测试基地,自主研发的“2x2协议栈”实现小批量生产,《基于车联网的城市级智慧公交建设及应用》入选2022年全国智慧城市建设创新案例,全年累计完成国家、行业、地方和团体标准发布5项,发布《智能网联汽车自动驾驶功能场地试验方法及要求》国家标准,实现国际零的突破。

2022年12月28日,湘江智能网联产业园孵化基地一期项目封顶,截至目前,

产业园已入驻吉林大学·长沙汽车创新研究院、万集科技、隼眼科技等28家企业,马瑞利电驱系统总部基地、三一卡车智能重卡总部、名商科技总部等重大项目即将落地……下一步,湘江智能将以产业园为依托,积极推动智能网联汽车量产准入和商业化运营,积极创建国家级智能网联科技孵化器产业平台,将湘江智能网联产业园建设成为技术和产业创新高地,在全国范围内不断擦亮智能网联产业新区品牌。



智能驾驶车辆正在模拟雨天测试。

民生

冬季家庭火灾多发,长沙消防发布案例和安全提醒

人走开了,腊肉烧没了,还起火了

长沙晚报1月3日讯 (全媒体记者 刘琦 通讯员 张佳欣 寻艳)冬季是家庭火灾的多发季,取暖不慎、熏腊肉等活动,都容易引发火灾。1月3日,长沙市消防救援支队发布典型家庭火灾案例和安全提醒,呼吁广大市民重视消防安全,防范事故发生。

案例1 楼梯间杂物起火,现场冒出大量浓烟

近日,长沙经开区消防救援大队梨梨消防救援站接到长沙消防指挥中心调度,称长沙县干镇高岭东路一居民楼梯间发生火灾。梨梨消防救援站立即出动2车、17人赶赴现场处置。

消防救援人员赶到现场发现,居民楼楼梯间现场堆放的纸箱等易燃可燃杂物被点燃,现场冒出大量浓烟。消防救援人员立即利用水枪对起火点进行扑灭,其他队员则是用排烟机对楼梯间进行排烟,防止人员受伤。经过消防救援人员的努力,火势被成功扑灭。周围群众向消防救援



相关链接

这些冬季防火技巧,请熟记

做好“三清三关”:及时清理居室、厨房、阳台、走道的可燃杂物,清理可燃雨棚,清理阻碍人员逃生和灭火救援的防盗窗,出门关闭燃气、电源及门窗。

注意安全用电:不私搭乱接电线,不超负荷用电,不私自更改燃气管线,及时维修老化电器设备和线路。

不卧床吸烟:尤其酒后、睡前、疲倦时不躺在床上或沙发上吸烟。

关爱鳏寡孤独、老弱病残人员:强化看护措施,帮助其检查室内火灾隐患,尤其对燃气、电气、火源及其周边进行检查;加强对孩子的看护,不将孩子锁在家中,正面引导教育孩子不要玩打火机、火柴、蜡烛。

不要在楼梯间停放电动自行车、摆放废旧家具等,停车切勿占用消防通道,保证疏散通道、安全出口、消防通道畅通。

一旦发现火情要立即拨打119报警电话;要讲清楚着火具体地点,尽可能讲清着火原因和范围,有无人员伤亡、被困,在路口接应消防车。

市民熏腊肉引发火灾,消防员用水枪灭火。

长沙晚报通讯员 谢鹏 寻艳 供图

生鲜年货,来一趟红星全搞定

长沙晚报1月3日讯 (全媒体记者 周

丛笑 通讯员 卢芳) 红星生鲜年货节活动即日起拉开序幕,市场内商品以实在价格为广大消费者送上“年货”福利。高质量的商品、多样化的优惠活动和优质的服务,为广大市民朋友带来不一样的线下烟火气。“品类新鲜丰富,不用东奔又西跑,来一趟市场,年货全搞定。”黄女士开心地说。

年货节活动当天,记者看到蔬菜交易区人气爆棚,入驻商户喜气洋洋,前来采

购的车辆、人群络绎不绝。

作为中部地区规模最大、产品最丰富的大型农副产品综合集群交易市场,此次年货节更是联动一路之隔的顶级果盘子,助力客商“买全球、卖全球”,满足市民多样化、品质化、个性化需求。

红星生鲜批发市场每日精选全品类上架供应,只为消费者买得安心、吃得放心。如火锅常吃到的娃娃菜,市场上普遍售卖6元左右一小包,但在红星生鲜批发市场只需2元一斤。

小包,40元一大包;白萝卜0.5元一个,15元一大袋。

年货节期间,红星生鲜批发市场还将发放年货补贴以及现金红包,采购量1吨以上的采购商,可以在红星生鲜批发市场南门获得净重300元/吨的渠道拓展补贴;采购量1吨以下的采购商,完成客户注册以后,可在红星生鲜批发市场北门参加抽奖活动,活动百分百中奖,最低奖额68元,更有100元、300元和500元等现金大奖。

《2023年元旦假期全省高速公路路网运行总结报告》发布

假期湖南高速公路出入口总流量达669.7万辆

长沙晚报1月3日讯(全媒体记者 刘琦 通讯员 邓彪)刚刚过去的元旦假期,你走高速出行了吗?省高速公路路网运行监测指挥中心发布的《2023年元旦假期全省高速公路路网运行总结报告》(以下简称《报告》)显示,假期3天全省高速公路出入口总流量为669.7万辆,日均流量223.2万辆,较去年同比下降4.99%;峰值出现在1月2日,峰值流量231.8万辆,峰值同比下降5.35%。

记者从省公安厅交警总队了解到,面对大车流量、各地跨年大型活动集中举办的管控压力,全省公安交警全力以赴防风险、压事故、保安全、保有序。元旦假期,湖南交警日均出动警力2.1万人次、警车9836台次,共启动执法服务站、设置临时执勤点1886个。全省发生一般程序道路交通事故起数和死亡人数同比分别下降8.8%、89.6%,未发生较大及以上道路交通事故,未发生长时间、大范围交通拥堵,假期道路交通安保工作圆满收官。

《报告》指出,今年元旦假期湖南高速出行热度整体回暖,高于预期。假期路网日均流量超过去年12月份日均流量45.55%,货物运输、人员流动、探亲聚会增多,局部地区、重点时段的人流、物流、车流集中交织。省内短途出行为主,叠加部分春运跨省返乡车

上百个知识产权驻企业工作站建立

市公安局、市知识产权局为1个园区和107家高新技术企业授牌建立相关工作站

长沙晚报1月3日讯(全媒体记者 聂映荣 通讯员 符蓉) 权局在全市建立“保护知识产权驻企业工作站”新模式。上述工作站设立后,通过运行“支队、分县大队、辖区派出所”及“市知识产权局、区县、园区知识产权管理部门”刑行三级常态化联络机制,为企业提供疑难杂症“靶向性”会诊、知识产权维权援助等服务。

截至2022年底,经企业申报、区县(市)推荐,长沙市公安局、长沙市知识产权局共同审核,在全市相关产业领域选择了1个园区和107家不同量级的高新技术、专精特新的企业建立知识产权驻企业工作站,并公示相关园区及企业名单。

据悉,长沙拥有一大批高新区、区县(市)推荐,长沙市公安局、长沙市知识产权局共同审核,在全市相关产业领域选择了1个园区和107家不同量级的高新技术、专精特新的企业建立知识产权驻企业工作站。

长沙市公安局知识产权犯罪侦查支队联合长沙市知识产权局保护知识产权驻企业工作站。

责编/易勇 美编/王斌 校读/刘芳

南航16日开通长沙—香港航线每周一执行一班,当日往返

长沙晚报1月3日讯(全媒体记者 吴金鑫 通讯员 陈中凯 谢宁馨)记者3日从南航湖南分公司获悉,为丰富广大旅客新春出行,南航将于1月16日开通长沙—香港航线。

长沙—香港航线,每周一执行一班,当日往返。去程航班号为CZ5079,11:30从长沙起飞,13:30到达香港;回程航班号为CZ5080,15:05从香港起飞,16:55到达长沙。开航促销长沙—香港票价1300元起,香

港—长沙票价1660元起(以上价格不含税费)。

为方便广大旅客出行,国内各机场乘坐南航航班经长沙黄花国际机场转至香港的旅客,可在始发地机场实现登机牌、行李牌“一票到底”。旅客还将额外获得一件免费托运行李额(重量不超过23公斤,长宽高总和不超过158厘米)。具体以南航App、官网(www.csair.com)、客服热线(95539)等官方渠道即时信息为准。

拨云见日,长沙白天暖如阳春未来一周最高温升至20℃

长沙晚报1月3日讯(全媒体记者 张洋子) 阴雨天气退场,长沙人新的一周“拨云见日”,回暖明显。根据市气象部门预报,长沙未来一周无明显降水,气温偏高,日最高温可达20℃,仿佛穿越至春暖花开的4月初,带来如“阳春三月”的暖意。

本周是阳光的主场。湖南省气象台预计,未来一周全省多云到晴天气为主,最高气温将回升到22℃左右;另外,3日至5日湘北、湘中局地到重度霾;6日至8日森林火灾气

象等级升高。

长沙人想要晾晒衣物或者外出走走,这周是好机会。市气象台最新预报显示,3日至5日,长沙阴天到多云;6日至10日,晴天为主,最高气温升至20℃左右。不过早晚气温不高,在3℃至6℃徘徊,昼夜温差大,需要及时增添衣物,以免感冒。

连晴天气下,长沙森林火灾气象等级较高,长沙森林火灾气象等级较高,气象部门提醒注意野外用火安全;防范旱旱地能见度天气对交通的不利影响。

关于认领逾期存放骨灰盒的通告

依照国务院《殡葬管理条例》(长沙市殡葬管理条例)和《长沙市殡葬事务中心骨灰寄存规则》等规定,为全力保障我市骨灰临时存放需求,长沙市殡葬事务中心经报上级有关部门批准,决定对逾期存放的骨灰盒进行集中下架,请逾期存放骨灰盒的经办人于2023年1月18日前,携带《骨灰寄存证》和本人身份证件,前往金陵城市绿化墓园骨灰寄存楼办理骨灰寄存或领取手续,也可关注“明阳山”微信公众号在线办理寄存续费。逾期未认领的视为自动放弃,我中心将择期统一实施集中安葬。

联系电话:0731-84227754
联系地址:长沙市天心区书院南路451号(原老殡仪馆内)

长沙市殡葬事务中心

2023年1月4日